

一、選擇題20％

（　）
x＝2，y＝-3是下列那一個聯立方程式的解？
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（　）
下列那一個點在x軸上？　（0,3）（-3,0）（3,3）（-3,-3）。

（　）
二元一次方程式x＋y＝2有　一組解　二組解　三組解　無限多組解。

（　）
化簡（7x－3y－2）－（5x－2y＋6）＝2x－y－8　2x－5y＋4　2x－y－4　2x－5y－8。

（　）A點在第四象限內，A點到X軸的距離為2，到Y軸的距離為3，則A點坐標為　（-3,2）　（-2,3）　（3,-2）　（2,-3）。

二、填充題40％


撲滿中有10元硬幣及5元硬幣共20個，值120元，設10元硬幣有X個，5元硬幣有Y個，則可列出二元一次聯立方程式為


　　　　　　　　　。

二元一次方程式
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 的解為　　　。


設3x＋7y－3＝5　則15x＋35y－3的值為


　　　　　　　　　。

長方形周長為34公分，而長比寬的兩倍多2公分，求此長方形的面積為　　　　平方公分。


小明生日的日數的2倍比月數的3倍多3，且日數的3倍比月數的5倍多1，則小明的生日是　　　　。


有一隻小螞蟻從坐標平面上的（-2,5）向東走5單位，再向南走7單位，則螞蟻到達的新坐標是　　　　　　。


化簡
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
在坐標平面上有A（2,-1），B（-2,-3），C（-1,3），D（1,2）四點，在第二象限內的點是


　　　　　　。



右圖坐標平面上長方形

四個頂點分別為A,B,C,D，且A（2,3），B（2,-2），Ｃ（-2,-2）則D坐標為　　　　　　。


A（a＋2b,3a－b），B（b,2a）若將A向左移動1單位，向下移動5單位，則A，B兩點重合，求B點坐標為　　　　　　。

三、計算題40％


畫一平面坐標，並依次描出下列各點：


A（2,-2）B（-3,-2）C（5,3）。


承上題試求出以A、B、C三點為頂點的三角形面積。


找出適當的數填入空格中，使相鄰三數的和等於箭頭下方所指的數：


例如：　2　　6　　8
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
解
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
甲、乙兩人共有240元，如果甲給乙20元後，甲所有錢為乙所有錢的3倍，則甲乙原來各有多少元？
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